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Поради для батьків 

«ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ДИТИНА БОЇТЬСЯ ВИСТУПАТИ» 

 

      Страх зробити помилку на публіці  – це один із видів страху дитини, щоб не 

засмутити своїх батьків. Як  правильно вчинити батькам, як зробити так, щоб 

дитина скоріше позбавилася цих непотрібних страждань. 

      ✔ Порада 1. 

      Примушувати дитину виступати, брати участь у будь-яких заходах, якщо 

вона відмовляється категорично не можна! У жодному разі не застосовуйте 

шантаж: «Якщо ти не виступиш, то …» або  «Якщо ти добре виступиш, то я 

тобі куплю...» В даному випадку, особливо якщо це буде в житті дитини 

вперше, краще дати їй можливість спостерігати за своїми друзями з боку або 

взяти участь у колективних заходах.  Обов'язково поясніть дитині, що в такому 

страху та хвилюванні немає нічого страшного і наступного разу вона 

обов'язково впорається. 

      ✔ Порада 2. 

      Будьте поряд. Щоразу, а особливо вперше, обов’язково будьте присутні на 

виступі своєї дитини. Повірте, вона це робить для вас: і виступає, і очима 

щосили шукає для того, щоб відчути вашу підтримку. Ваша присутність дає 

дитині відчуття впевненості та безпеки, бачачи вас, вона розуміє, що в неї 

обов'язково все вийде. 

      ✔ Порада 3. 

      Якщо ваш малюк боязкий і сором'язливий, то йому можна допомогти стати 

більш впевненим, влаштовуючи домашні концерти та вистави. Дідусі, бабусі, 

брати та сестри нехай стануть  першими глядачами.  Своїми оплесками та 

словами підтримки ви допоможете дитині набути впевненості у своїх силах. 

      ✔ Порада 4. 

      Донесіть до своєї дитини, що хвилювання напередодні виступу чи 

відповідального заходу – цілком нормальне явище, його відчувають усі: і 

дорослі, і діти. Покажіть, як можна позбутися цього: потрібно зробити кілька 

глибоких вдихів та видихів перед виходом на сцену чи спортивний ринг. Ще 

може допомогти така методика: нехай дитина уявляє не повну залу невідомих їй 

людей перед собою, а вас – маму та тата, для яких вона співатиме чи 

танцюватиме.  

      ✔ Порада 5. 

      Допоможіть дитині правильно налаштуватися на успіх. Слова підтримки, 

такі як "ти впораєшся", "ти розумниця", "я завжди допоможу" і в такому ж сенсі 

допоможуть дитині впоратися з хвилюванням. 

 

      ✔ Порада 6. 

      Іноді дитина може відчувати страх через те, що її виступ не сподобається 

глядачеві. Дуже важливо донести до дитини, що знати текст пісні чи 

танцювальні па – це чудово, але треба вміти подати себе, зачарувати аудиторію. 

А для цього можна використовувати посмішку, легкі жести руками під час 
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декламації тощо. Головне – відкритися глядачеві і тоді у відповідь обов'язково 

почуєш бурхливі оплески. 

      ✔ Порада 7. 

      Хваліть. Не скупіться на слова похвали, але відразу обмовлюся: за 

заслугами. Просто так захвалювати не варто. Але й лаяти, якщо щось пішло 

щось не так теж не треба. 

      Страх перед публічними виступами, змаганнями, контрольними заняттями 

пройде – це справа часу, досвіду та, звичайно ж, вашої підтримки! 


